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Milí žáci, vážení rodiče, kolegové a přátelé školy,
máme za sebou první pololetí a s ním i okamžik, kdy se žáci
spolu s rodiči mohou začíst do hodnocení a nahlédnout tak,
jaký obraz zanechávají ve školním prostředí.
Tento čas je vždy také příležitostí k bilanci – k zamyšlení nad
tím, co se podařilo, kde nás čeká prostor ke zlepšení a co nás
baví a motivuje dál. Věřím, že každý z našich žáků odvedl kus
poctivé práce a zaslouží si za ni ocenění.
Ráda bych však využila této příležitosti nejen k poděkování
žákům, ale i všem, kteří každodenně přispívají k tomu, aby
naše škola fungovala a byla místem bezpečným, inspirativním
a přátelským. Děkuji našim ředitelům a ostatním vedoucím
pracovníkům za jejich trpělivost, učitelům za odborné vedení a
snahu objevovat a podporovat talent každého dítěte. Velké
díky patří také našim asistentům a vychovatelům, kteří se
starají o to, aby každý žák měl potřebnou podporu, a činí
školní život plynulým a příjemným. Poděkování posílám také
paním učitelkám a školnicím do naší mateřské školky.

v

v

Monika Machytková
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PODĚKOVÁNÍ



v
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Nemohu zapomenout na všechny, kteří tvoří neviditelný, ale
nezbytný základ chodu školy – našim kuchařkám za
lahodné a zdravé obědy, uklízečkám za čistotu a pořádek,
hospodáři a školníkovi za péči o prostory a bezpečnost
školy.
Každý z vás má svůj nezastupitelný podíl na tom, že naše
škola je místem, kde se žáci mohou učit a růst.
Zvláštní poděkování patří také rodičům – za podporu,
spolupráci a důvěru. Vaše zapojení, zájem a povzbuzení
jsou pro děti nesmírně cenné a vytvářejí pevný základ pro
jejich vzdělávací úspěchy a harmonický vývoj.
Přeji všem našim žákům radost z dosažených výsledků a
zasloužený odpočinek během prázdnin. Těším se na další
společné chvíle v novém pololetí, plné učení, objevování a
radosti z nových zkušeností.
S úctou a srdečným poděkováním,
Monika Machytková



Ve středu 8. ledna v 17:15 se ve škole uskutečnila informační
schůzka pro zájemce o nástup do první třídy. Budoucí
prvňáčci byli rozděleni do dvou tříd, kde pro ně paní učitelky
připravily pohádku a zábavné úkoly, díky nimž si děti mohly
vyzkoušet školní atmosféru.
Rodiče mezitím získali základní informace o průběhu zápisu
a fungování první třídy ve waldorfské škole. Hovořilo se také
o významu pobytu venku a volné hry, které školní družina
dětem nabízí po vyučování. Informace rodičům představili
jednatelka Monika Machytková a pedagogický ředitel
František Smékal. Setkání proběhlo v příjemné a přátelské
atmosféře a nabídlo rodičům i dětem první seznámení se
školou.

v

v

Monika Machytková
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INFORMAČNÍ SCHŮZKA PRO
ZÁJEMCE O PRVNÍ TŘÍDU



Do nového roku jsme vstoupili radostnou hudbou při
Novoročním koncertě, který se uskutečnil v neděli 11. ledna
2026 v chrámu sv. Jakuba Staršího ve Velkém Újezdě. I přes
mrazivé počasí se ZUŠ Fantazie a Waldorfská škola
Olomouc setkaly s místním chrámovým sborem Chorus
Marianus, vedeným Františkem Tomkem, aby společně
vytvořily nevšední hudební zážitek.
Úvodní slovo pronesl P. František Foltýn, po němž zazněl
kánon Banaha a známé duchovní písně i spirituály. O silný
emotivní moment se postarali mladí houslisté, violisté,
violoncellisté a také nechyběly tóny královského nástroje. V
podání našich sólistů zazněly skladby J. S. Bacha, B. Martinů
a D. Hellbacha.

v

v

Veronika Tomková 
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NOVOROČNÍ KONCERT VE VELKÉM
ÚJEZDĚ
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Nejdojemnější částí večera bylo společné zpívání obou
sborů za doprovodu kapely ZUŠ Fantazie, kde se spojily
hlasy dětí i dospělých všech generací. Chrám se naplnil
vánočními melodiemi, energií a radostnou atmosférou.
Závěr koncertu patřil písni „Narodil se Kristus Pán“,
kterou jsme společně s publikem symbolicky uzavřeli
vánoční dobu a přivítali nový rok s nadějí.
Poděkování patří všem účinkujícím, organizátorům i
Římskokatolické farnosti Velký Újezd a Městysi Velký
Újezd za podporu. Zaplněný kostel a nadšené publikum
byly krásným potvrzením, že hudba dokáže spojovat.
Přejeme všem mnoho radosti, úspěchů a Božího
požehnání do nového roku. Těšíme se na další společná
setkání!



v

v

Veronika a František Tomkovi 
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ZUŠ FANTAZIE SE ZÚČASTNILA
KONFERENCE O BUDOUCNOSTI

UMĚLECKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ

Ve dnech 15. – 16. ledna 2026 proběhla v Seči konference
Budoucnost uměleckého vzdělávání, která reagovala na
rychlé změny ve společnosti, technologiích i uměleckém
světě. Naši školu zde zastoupili Veronika a František
Tomkovi.
Hlavními tématy prvního dne byly oblast školství, proměny
umění, vliv umělé inteligence, udržitelnost kultury a otázka,
jak mohou ZUŠ reagovat na proměny společnosti. O své
názory se podělili výkonní umělci, představitelé uměleckých
institucí, odborníci z IT i zástupci donátorů umění.
Druhý den konference patřil diskusím mezi pedagogy ZUŠ
z celé republiky. Účastníci debatovali o budoucnosti ZUŠ, o
přípravě budoucích učitelů, individualizaci vzdělávání i o
otevřenosti škol směrem k žákům a rodičům.



v
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Akce se zúčastnilo více než sto ředitelů, zástupců,
pedagogů a odborníků. Konference nabídla cenné podněty
pro další směřování uměleckého vzdělávání a potvrdila
význam ZUŠ v rychle se měnící společnosti.
Jsme vděční, že jsme mohli být součástí této krásné a
inspirativní konference a reprezentovat naši uměleckou
školu.



Monika Molíková
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ČAS SNĚHU, TICHA A PTÁČKŮ

v

v

Leden se nesl ve znamení ledu, sněhu a zimního ticha. Krajina
byla po většinu času zahalená do bíla a dny měly svůj pomalý,
klidný rytmus. Zima byla všudypřítomná a přirozeně nás vedla
ven.
Tento čas jsme trávili venku při zimních hrách. Stavění
sněhuláků, koulování i klouzání na ledu se staly běžnou součástí
našich dnů. Zimní prostředí nabízelo dětem prostor pro volný
pohyb i spontánní radost ze sněhu. Leden tak mohl být skutečně
prožit jako zimní měsíc se vším, co k němu patří.
Součástí lednového času byla také pozornost věnovaná ptáčkům.
Připravovali jsme krmítka a ptačí koule, které se staly součástí
zimní krajiny. Ptáčci nám připomínali, že i v chladném měsíci je
život a že každý malý čin může být pro ně pomocí. Jejich
přítomnost dodávala těmto dnům jemný, živý pohyb a
zpestřovala ticho zimní přírody.

Leden byl měsícem klidu,
pozornosti a vnímání přítomného
okamžiku. Přinesl prostor pro
pomalejší tempo, pro tiché prožití
zimního měsíce a pro blízkost k
přírodě i jeden k druhému. Tento
čas nám připomněl, že zima je
obdobím ztišení, rytmu a klidného
naladění, kdy se dny zpomalí a
každý okamžik se může stát
součástí celku zimní krajiny.



Letos nám počasí skutečně přálo – sníh v Olomouci vydržel
nebývale dlouho a nabídl dětem mnoho krásných zimních chvil.
Proto jsme dětem dopřáli parádnické lopatky, na kterých se dalo
báječně klouzat. Každý kopec, který děti objevily, se rázem stal
jejich královstvím.
Červené tvářičky a spokojené úsměvy byly tím nejlepším
důkazem, že si sněhové radovánky naplno užily. V naší
waldorfské škole dětem rádi dopřáváme takovéto přirozené
prožitky, které podporují radost z pohybu, odvahu, spolupráci i
hluboké propojení s rytmem přírody.

Petr Obrtlík
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ZIMNÍ RADOVÁNKY

v

v



Ve středu 7. ledna 2026 proběhla ve škole Čítanková slavnost,
která se nesla v klidné a slavnostní atmosféře. Děti si pro své blízké
připravily krátkou besídku – zazpívaly píseň My tři králové.
Vystoupení bylo jejich jediným úkolem tohoto dne. O tom, co bude
následovat, neměly děti žádné tušení.
Už od podzimu se mezitím v tichosti rodily čítanky – knihy psané
a ilustrované rukama těch, kteří dětem stojí nejblíže. Do jejich
tvorby se zapojili rodiče i další členové rodiny a vznikly tak
jedinečné knihy plné příběhů, obrazů a osobního vkladu. Každá
čítanka byla originálem, nesoucím otisk času, péče a lásky, se
kterou vznikala.

Kateřina Dostálová
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ČÍTANKOVÁ SLAVNOST DRUHÉ
TŘÍDY

v
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Po besídce se děti posadily a vyslechly si příběh o chlapci, který
dostal svou první knihu, jež se pro něj stala opravdovým pokladem.
Teprve poté se dozvěděly, že i pro ně je připraveno podobné
překvapení. Následovalo slavnostní předávání čítanek.
Okamžiky, které při tom vznikly, byly plné tichého úžasu, radosti a
soustředěného objevování. Děti s velkou pozorností listovaly
stránkami, prohlížely si ilustrace a postupně odkrývaly příběhy,
které byly vytvořeny právě pro ně.
Kouzlo této slavnosti přetrvalo i další dny, kdy si děti čítanky
přinesly do školy, sdílely je mezi sebou a s radostí se těší, až z nich
budou číst.
Velké poděkování patří všem, kteří se na tvorbě čítanek podíleli.
Díky jejich péči, trpělivosti a spolupráci mohla vzniknout slavnost,
která měla svůj klidný rytmus a hluboký smysl. Věříme, že tento den
zůstane v paměti dětí i dospělých jako jeden z těch, ke kterým se
člověk rád vrací.



V rámci družiny jsme si v lednu vyzkoušeli netradiční vaření
– připravovali jsme zmrzlinu přímo ve sněhu, a to hned čtyři
příchutě: smetanovou, citronovou, kakaovou a malinovou. Děti
byly nadšené, protože místo mrazáku jsme využili přírodu
kolem nás.
V kovových miskách jsme smíchali smetanu, cukr a vybranou
příchuť. Nádoby jsme dali do sněhu a za vydatného míchání se
směs postupně proměnila ve zmrzlinu. Bylo to nejen zábavné,
ale i poučné – děti viděly, jak chlad ovlivňuje tekutiny, a
zároveň si užily společnou práci. Někteří připravovali zmrzlinu,
jiní ze sněhu stavěli servírovací stoly.
Nakonec jsme si na vlastnoručně vyrobené zmrzlině všichni
náramně pochutnali.

Monika Machytková
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NETRADIČNÍ VAŘENÍ VE SNĚHU

v
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Začátkem ledna měly děti ze šachového kroužku při ZŠ Waldorf
možnost poměřit své síly se žáky ostatních škol na Okresním
přeboru škol, který proběhl ve středu 7. 1. na Přírodovědecké
fakultě UP Olomouc. Nejvíce se dařilo bratrům Jakubovi a
Teodorovi Fačevicovými, kteří shodně nasbírali 4 body ze 6 partií
a společně s dalšími čtyřmi zástupci Waldorfu se v kategorii 1. - 5.
třída umístili v soutěži družstev na krásném 3. místě.

v

v

Petra Sochorová
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ŠACHOVÉ ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZŠ
WALDORF

Účastí na Okresním
přeboru škol si navíc
vybojovali možnost zahrát
si o dva týdny později na
stejném místě i v mnohem
silněji obsazeném
Krajském přeboru škol.
Tam už sice momentální
forma na postup do
celorepublikového kola
nestačila, ale vzhledem k
tomu, že se ve stejném
složení budou moci
zúčastnit nejmladší
kategorie ještě příští rok,
je možné, že to, co se
nepodařilo letos, se podaří
někdy v budoucnu.



v
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Na ZŠ Waldorf funguje
šachový kroužek již čtvrtým
rokem a momentálně jej
navštěvuje celkem 16 žáků ve
dvou skupinách – mladší děti
trénují ve středu od 13:15 a ve
14:00 je vystřídají jejich starší
spolužáci. Oba kroužky vede
mezinárodní mistryně Petra
Sochorová, která působí jako
lektorka šachu i na dalších
olomouckých školách.

Novinkou letošního školního
roku je Páteční šachový
klub, který je otevřený i
zájemcům z jiných škol.
Přihlásit se do něj mohou
žáci 1. až 9. třídy. Děti, které
šachy baví, tak mají
možnost trénovat dvakrát
týdně přímo v prostorách
své domovské školy, což
jistě oceňují zejména jejich
rodiče.



Štědrý den pro eurytmii nastal v polovině ledna. Eurytmická sbírka se ze
dne na den stala bohatší o 25 měděných hůlek a 8 měděných kouliček. Na
tento „poklad“ jsme dlouho čekali, protože to je vzácnost, která není jen tak
k mání. Každou hůlku a každou kouličku je třeba trpělivě a pravidelně
vytepat z kvalitní mědi a neumí to jen tak někdo, ty naše přicestovali od
mistrů až z Německa. 
Proč pracujeme v eurytmii právě s mědí? To je otázka, kterou dostávám
poměrně často. Je to proto, že měď je měkký kov, který krásně vede a
udržuje teplo. Také je možné jej krásně naleštit, aby vypadal skoro jako
zlato. Pro menší děti tak hůlka představuje třeba zlatý meč nebo jarní
potůček. Starší děti s nimi dělají různé šikovnostní a rytmická cvičení, která
jim pomáhají například nalézt vlastní hranice. Kouličky se využívají
především v léčebné eurytmii, ale také nám představují zlatý princeznin
míč v pohádce o Králi žabákovi.

Hana Hradilová
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EURYTMICKÝ JEŽÍŠEK
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Jsme vděční, že můžeme
pracovat s takto krásně
zpracovanými předměty,
které reprezentují také naši
vzpřímenou postavu, naše Já
a už se nemůžu dočkat, až
začneme cvičit některé z
„hůlkových cvičení.“



Žáci 7. třídy
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LYŽAŘSKÝ KURZ

Lyžák byl hodně dobrý, jeli jsme na Bílou v Beskydech. Jela tam sedmá a
desátá třída. Bydleli jsme odděleně, sedmá třída bydlela na ubytování, které
se jmenovalo FARA a desátá třída bydlela na ubytování jménem STODOLA.
Někteří šli na lyže a někteří na snowboard. Sjezdovka byla poměrně
zledovatělá, ale jinak byla velká a dobrá. Jezdili jsme odpoledne a dopoledne
vždy dvě hodiny. Také jsme jezdili po družstvech. Družstva byly: začátečníci,
mírně pokročilí a pokročilí. 
Co se týče pokojů, tak jsme měli velmi bohaté vybavení kuchyně, sprchu a
šest postelí, dvě byly dole a čtyři nahoře, pokoj byl totiž rozdělený na dvě
patra. 
Pro jídlo jsme chodili do restaurace, která se jmenovala DOMOVJANKA, kde
bylo hodně dobré jídlo. Po obědě jsme potom měli pauzu hodinu a půl a
potom jsme šli lyžovat (nebo snowboardovat). Spát jsme chodívali ve 22:00
a vstávali jsme v 7:30. Jednou jsme výjimečně šli odpoledne na výlet na
československé hranice. Mobily sebou mohla mít jen třída desátá, sedmá
nemohla. Jeli s námi dvě učitelky a tři učitelé.
Milana Chotěnovská

První lednový týden nás čekal lyžařský výcvik, tentokrát v Beskydech. V
následujících řádcích popisují své zážitky žáci 7. třídy..



v

v
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Lyžák ve ski areálu Bíla byl v skutku obdivuhodný. Každodenní lyžovaní
a nádherné prostředí nejen na lyžování. 
Abych šel na můj rozvrh, tak byl takový: Už 7:30 ráno budíček a hned v
8:00(nebo 8:15) snídaně. Švédský stůl a krásný start dne. Od 9:00 až do
11:00 (nebo 11:30) lyžování. Abych řekl, ze začátku mi to moc nešlo, ale
ke konci jsem se to naučil. Po dost dlouhém lyžování jsme v 12:15 šli na
oběd. Obědy byly ve velmi dobré restauraci. Nejen, že měla dobré
hodnocení, ale jídla byla výborná. 
Po obědě jsme měli do 14:00 klid. S klukama na pokojích se bavili. Pokoje
byly rozdělené tak, že holky byly ve dvou pokojích a my kluci v jednom. 
Abych se vrátil k rozvrhu, tak poté ve dvě zase na svah. Na svahu jsme
byli do 16:00. Takže zase dvě hodiny. Jeden výjimečný den, kdy jsme nešli
na odpolední lyžování, byla středa. V ten den jsme si vyšli na „menší“
procházku. Dokázali jsme se vyškrábat na československé hranice. 
Zpět k rozvrhu. Od 16:00 jsme měli klid do doby, než přišla večeře, která
byla v 18:15. Po večeři jsme potom měli klid až do večerky. V úterý jsme
měli společenskou hru. Nebyla špatná, docela jsem si jí užil. Večerka byla
dosti často ve 22:00, ale poslední dny byla v 21:00 a 21:30. Mám spoustu
nových zážitků a příběhů. Takže jsem si to převelice užil. Lyžák si ode
mě zaslouží palec nahoru.
Kryštof Kříž

Účastnily se: 7. a 10. třída
Letošní lyžařský kurz se pořádal ve Ski areálu Bíla v Beskydech. Byli jsme
rozděleni na skupiny podle toho, jak dobře uměl kdo lyžovat/
snowboardovat. 
V 7:30 ráno jsme vstávali a po snídani (švédské stoly ve vedlejší budově)
jsme v 9 hodin šli na svah. Úplní začátečníci se učili na malém kopečku
nebo na sjezdovce s kotvou a zbytek jezdil s instruktory na modré nebo
červené sjezdovce. Nahoru jsme vyjížděli šestimístnou lanovkou. V 11:30
jsme končili a chystali se na oběd, který byl ve 12 hodin v restauraci
Domovjanka. Následně jsme měli do dvou hodin odpoledne volno. Pak jsme
zase do 16:00 jezdili. V 18:30 byla večeře (taky v restauraci) a po ní volno
do večerky, která byla ve 22:00. 
Druhý den večer jsme před spaním měli společný program. Třetí den byl
odpočinkový a lyžovali / snowboardovali jsme jen dopoledne. Po obědě
jsme šli na výlet na hranice Česka a Slovenska. 
Johana Sokolářová
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Na lyžáku jsme se každý den v 7:30 probudili, pak jsme měli pouhou půl
až tři čtvrtě hodinu na přípravu na snídani, kde jsme měli švédské stoly.
Kuchařky na obědě byli moc milé a jídlo bylo delikátní! Zažila jsem
spoustu dobrodružství. Dokonce se 3 lidem zlomila ruka): a noha.
Sjezdovka byla občas zledovatělá, ale po čase se na ní dobře lyžovalo.
Největší sranda byla večer, kdy jsme hráli různé hry. Byli tam moc hodní
učitelé jako třeba Honza nebo obě Silvie. Celkově mám z lyžáku na BÍLÉ
dobrý pocit. Byli jsme rozděleni na 3 skupiny. Já jsem byla v té první
(nejlepší). Jsem ráda za to, že nám dali i volný čas pro lyžování o samotě
a ne s trenérem, ale zato nás naučil i nové věci, třeba lyžovat pozadu.
Každopádně pak jsme po super obědě měli přestávku do 14:00, kde jsme
užírali chipsy od kámošky. Měli jsme NEKONEČNÉ ZÁSOBY CHIPSŮ !!!
takže jsme po večerce jedli. Bylo tam hodně sjezdovek nebo spíš dvě
hlavní, které se rozdělovaly do menších. Byla to sice hezká sjezdovka, ale
náraz se nevyhnul ani mně, když jsem narazila do stromečku … Nejhorší
sjezdovka byla pod 6-místnou sedačkou, kterou jsme jezdili nahoru. Tam
jsme hledali Honzovi lyže, ale já jsem omylem skočila šipkou hlavu do
sněhu. Pozitivní je, že nikdo neumřel. Ve středu jsme byli na výpravě k
hranici Slovenska. Bylo to hodně strmé a namáhavé, ale po dobrých 2
hodinách jsme tam konečně došli. Když jsme se vrátili, seběhli jsme dolů
na večeři do restaurace DOMOVIÁNKA, kde byly ty skvělé kuchařky,
které nám dělaly řízky, lívance a tak. Počasí bylo super, jenom ve čtvrtek
byla ukrutná zima. 
Hermín Slavkovská

Lyžařský kurz byl boží, jídlo bylo v pohodě, vždycky jsem se dobře najedl,
jenom jednou jsem se nenajedl. Snídaně byly ze všeho nejlepší, protože
byl švédský stůl, bylo tam všechno od sladkého až po slané. Po snídani
jsme se šli obléct do lyžařského oblečení a šli jsme snowboardovat, po 2
hodinách jsme se šli najíst. Obědy byli dobré, pak jsme měly pauzu tak 1
hodinu a potom zase na svah 2 hodiny snownboardovaní a pak na večeři.
Učitelé byli boží hlavně ten můj, potom co jsem si zopakoval obloučky,
tak mě začal učit triky jako třeba vrtulník nebo oličko a pak jsem se měl
učit 180, ale to jsem se nestihl naučit. Ubytování bylo boží, sice jsme byli
spolu všichni kluci, ale jenom nás to sblížilo, postele byly v pohodě, a
koupelna byla taky v klidu. 
Jonáš Tkadlec
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GAUDEAMUS PRAHA

v

v

Ve dnech 21.–23. ledna 2025 se na pražském výstavišti EXPO
Praha konal již 17. ročník veletrhu Gaudeamus Praha, který nabízí
přehled možností pomaturitního studia, celoživotního vzdělávání,
přednášek i poradenských služeb.
Ani letošní maturanti Waldorfského lycea si tuto akci nenechali
ujít. Na veletrh jsme se vydali ve čtvrtek 22. ledna 2025 v
doprovodu paní učitelky Lucie Jurášové. Cesta byla pestrá –
vlakem, metrem i autobusem – ale vše jsme zvládli bez problémů.

Po příchodu jsme měli možnost
individuálně prozkoumat stánky
vysokých škol podle svého zájmu,
navštívit vybrané přednášky nebo
se zapojit do doprovodného
programu. Nejzajímavější byla
možnost osobně si popovídat se
studenty a pedagogy jednotlivých
škol a získat spoustu užitečných
informací i letáčků.
Čas na veletrhu utekl velmi rychle
a následovala cesta zpět do
Olomouce. Celá exkurze pro nás
byla velmi přínosná a pomohla
nám lépe se zorientovat v
možnostech dalšího studia.
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